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Raport z konsultacji

Konsultacje społeczne z mieszkańcami Gminy Miejskiej Świdnik dot. funkcjonowania komunikacji
miejskiej na terenie Miasta Świdnik

Tekst wprowadzający

1) Przedmiot konsultacji:
Pozyskanie informacji związanych z funkcjonowaniem komunikacji miejskiej.
2) Cel konsultacji:
Rozpoznanie i diagnoza potrzeb mieszkańców Miasta Świdnik odnośnie funkcjonowania komunikacji miejskiej z
uwzględnieniem nowo powstałych ulic i przystanków autobusowych. Celem jest również zgłaszanie własnych
propozycji zmian w funkcjonowaniu linii komunikacji miejskiej oraz wskazanie obszarów miasta, które powinny
być objęte komunikacją miejską.
Osiągnięcie celu możliwe będzie poprzez przeprowadzenie konsultacji społecznej na temat komunikacji miejskiej
na terenie Miasta Świdnik, z uwzględnieniem zmiany częstotliwości kursowania poszczególnych linii
autobusowych oraz obsługą nowo powstałych przystanków. Z uwagi na intensywny rozwój Miasta Świdnik w
zakresie budowy nowych dróg gminnych i związaną z tym lokalizacją nowych przystanków autobusowych,
konieczne jest pozyskanie opinii mieszkańców odnośnie ustalenia nowej komunikacyjnej siatki połączeń. Poznanie
opinii mieszkańców umożliwi ustalenie siatki komunikacyjnej w taki sposób, aby spełniła ona oczekiwania
mieszkańców i uwzględniła ich potrzeby odnośnie przemieszczania się, zarówno pomiędzy poszczególnymi
obszarami miasta, jak i w kontekście międzymiastowym tj. na trasie Świdnik-Lublin.
3) Data rozpoczęcia i zakończenia konsultacji
Konsultacje przeprowadza się w dniach 20 grudnia 2021 r. do 10 stycznia 2022 r.
4) Forma przeprowadzenia konsultacji
Badania opinii mieszkańców z wykorzystaniem formularza ankietowego na platformie internetowej dedykowanej
strony – Urząd Miasta Świdnik Portal Partycypacji Społecznej (https://konsultacje.e-swidnik.pl/).
5) Sposób i tryb zgłaszania opinii, uwag i propozycji
Na stronie internetowej zostanie udostępniona ankieta dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na terenie
Miasta Świdnik. Każdy mieszkaniec Gminy Miejskiej Świdnik może wziąć udział w ankiecie poprzez samodzielne
zarejestrowanie się na platformie i wypełnienie ankiety. Alternatywnie mieszkańcy będą mieli również możliwość
wypełnienia ankiety w formie online w Urzędzie Miasta Świdnik ul. S. Wyspiańskiego 27, 21-040 Świdnik w
godzinach pracy Urzędu. Dedykowany pracownik pomagać będzie w zarejestrowaniu konta oraz wypełnieniu
ankiety na platformie internetowej.
Ankieta zawiera 23 pytania zarówno jednokrotnego wyboru, jak i wielokrotnego wyboru. Udział w konsultacjach
odbywa się zgodnie z regulaminem funkcjonowania elektronicznego systemu konsultacji społecznych w Mieście
Świdnik.
6) Sposób poinformowania o wynikach konsultacji
Wyniki konsultacji zostaną przedstawione w ciągu 30 dni od daty ich zakończenia, poprzez publikację ich w
Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Świdnik oraz na stronie internetowej Urzędu.

Opis Konsultacje społeczne z mieszkańcami Gminy Miejskiej Świdnik dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na
terenie Miasta Świdnik

Podstawy prawne Uchwała Nr XLVII/515/2021 Rady Miasta Świdnik z dnia 28 października 2021 r. w sprawie zasad i trybu
przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Miejskiej Świdnik.

Data opublikowania 2021-12-20
Aktywny w terminie 2021-12-20 - 2022-01-10
Data archiwizacji 2022-12-31

Dostępność Konsultacja zamknięta

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 76
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0
Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 76
Liczba odsłon 2027
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Załączniki

Typ Załącznik Opis

Załącznik do konsultacji Ogłoszenie konsultacje
społeczne.pdf

Ogłoszenie konsultacje społeczne dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej
na terenie Miasta Świdnik

Załącznik podstawy prawnej Uchwała Nr XLVII/515/2021
Uchwała Nr XLVII/515/2021 Rady Miasta Świdnik z dnia 28 października
2021 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z
mieszkańcami Gminy Miejskiej Świdnik.

Załącznik do punktu
harmonogramu - ankieta Ankieta.pdf Ankieta dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na terenie Miasta

Świdnik.

Raport z punktu konsultacji - ankieta: Ankieta dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na terenie Miasta Świdnik.

Tekst wprowadzający Zapraszamy do udziału w konsultacjach społecznych dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na
terenie Miasta Świdnik.

Opis Ankieta dot. funkcjonowania komunikacji miejskiej na terenie Miasta Świdnik.
Aktywny w terminie 2021-12-20 - 2022-01-10

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 76
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0
Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 76
Liczba odsłon 1023

Wyniki ankiety

1
Proszę o wybranie Pani/Pana płci:

a) kobieta 39 (51%)
b) mężczyzna 37 (49%)

2

Proszę o wybranie zakresu wiekowego, w którym Pani/Pan się znajduje:
a) do 18 lat 4 (5%)
b) 19 – 24 lata 7 (9%)
c) 25 – 49 lat 59 (78%)
d) 50 – 69 lat 5 (7%)
e) 70 i więcej lat 1 (1%)

3

Proszę o wybranie Pani/Pana poziomu wykształcenia:
a) podstawowe 4 (5%)
b) zawodowe 1 (1%)
c) średnie 17 (22%)
d) wyższe 54 (71%)
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4

Proszę o wybranie Pani/Pana statusu społeczno-zawodowego:
a) pracujący 63 (83%)
b) niepracujący 0 (0%)
c) uczeń/student 10 (13%)
d) emeryt/rencista 3 (4%)

5

Jak często podróżuje Pani/Pan komunikacją miejską?
a) codziennie 17 (22%)
b) kilka razy w tygodniu 26 (34%)
c) kilka razy w miesiącu 15 (20%)
d) sporadycznie 18 (24%)

6

Jaki jest Pani/Pana najczęstszy cel odbywanych podróży (proszę wybrać wszystkie cele podróży)?
a) praca 38 (16%)
b) szkoła/uczelnia 15 (6%)
c) lekarz 32 (13%)
d) sprawy zawodowe/służbowe 22 (9%)
e) zakupy 34 (14%)
f) sprawy towarzyskie 47 (19%)
g) rekreacja 37 (15%)
h) dom 18 (7%)

7

W jakich godzinach najczęściej korzysta Pani/Pan z komunikacji miejskiej?
a) porannych 41 (21%)
b) w południe 23 (12%)
c) po południu 43 (22%)
d) wieczornych 38 (19%)
e) nocnych 27 (14%)
f) głównie rano i po południu 28 (14%)

8

Jak ocenia Pani/Pan dostępność komunikacji miejskiej?
a) bardzo dobrze 0 (0%)
b) dobrze 15 (20%)
c) dostatecznie 37 (49%)
d) źle 24 (32%)
e) nie mam zdania 0 (0%)

9
Czy Pani/Pana zdaniem lokalizacja przystanków jest właściwa?

a) tak 49 (64%)
b) nie 27 (36%)

10

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 5 ze Świdnika do Lublina?
a) 4:00 – 8:00 32 (18%)
b) 8:00 – 12:00 42 (24%)
c) 12:00 – 16:00 29 (17%)
d) 16:00 – 20:00 39 (22%)
e) 20:00 – 23:00 33 (19%)



Urząd Miasta Świdnik
 https://www.e-swidnik.pl
 urzad@e-swidnik.pl
 +48 81 751 76 09

4

11

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 5 z Lublina do Świdnika?
a) 4:00 – 8:00 18 (10%)
b) 8:00 – 12:00 21 (12%)
c) 12:00 – 16:00 47 (27%)
d) 16:00 – 20:00 52 (30%)
e) 20:00 – 23:00 34 (20%)

12

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 35 ze Świdnika do Lublina?
a) 4:00 – 8:00 27 (16%)
b) 8:00 – 12:00 45 (26%)
c) 12:00 – 16:00 39 (23%)
d) 16:00 – 20:00 39 (23%)
e) 20:00 – 23:00 22 (13%)

13

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 35 z Lublina do Świdnika?
a) 4:00 – 8:00 18 (11%)
b) 8:00 – 12:00 28 (16%)
c) 12:00 – 16:00 44 (26%)
d) 16:00 – 20:00 50 (29%)
e) 20:00 – 23:00 31 (18%)

14

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 55 ze Świdnika do Lublina?
a) 4:00 – 8:00 46 (22%)
b) 8:00 – 12:00 45 (22%)
c) 12:00 – 16:00 41 (20%)
d) 16:00 – 20:00 41 (20%)
e) 20:00 – 23:00 34 (16%)

15

W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii nr 55 z Lublina do Świdnika?
a) 4:00 – 8:00 24 (12%)
b) 8:00 – 12:00 24 (12%)
c) 12:00 – 16:00 53 (26%)
d) 16:00 – 20:00 61 (30%)
e) 20:00 – 23:00 44 (21%)

16
W jakich godzinach według Pani/Pana należałoby zwiększyć częstotliwość kursowania linii N2 z Lublina do Świdnika:

a) 0:00 – 2:00 63 (66%)
b) 2:00 – 5:00 33 (34%)

17

Czy należałoby według Pani/Pana w rozkładach jazdy uwzględnić kursowanie komunikacji przez przystanki zlokalizowane przy ul. Al.
NSZZ „Solidarność”?

a) tak 41 (54%)
b) nie 6 (8%)
c) nie mam zdania 29 (38%)

18

Czy należałoby według Pani/Pana w rozkładach jazdy uwzględnić kursowanie komunikacji przez przystanki zlokalizowane przy ul.
Kusocińskiego?

a) tak 41 (54%)
b) nie 6 (8%)
c) nie mam zdania 29 (38%)
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19

Czy należałoby według Pani/Pana w rozkładach jazdy uwzględnić kursowanie komunikacji przez przystanki zlokalizowane przy ul.
Nadleśnej?

a) tak 19 (25%)
b) nie 8 (11%)
c) nie mam zdania 49 (64%)

20

Czy należałoby według Pani/Pana utworzyć nowy przystanek o lokalizacji w pobliżu skrzyżowania ul. Brzegowej z ul. Dworcową?
a) tak 29 (38%)
b) nie 8 (11%)
c) nie mam zdania 39 (51%)

21

Jak na ogół rozkład jazdy i informacje dla użytkowników komunikacji miejskiej są według Pani/Pana przekazywane?
a) bardzo dobrze 7 (9%)
b) dobrze 27 (36%)
c) dostatecznie 34 (45%)
d) źle 7 (9%)
e) nie mam zdania 1 (1%)

22

Jakie są największe wady komunikacji miejskiej dla Pani/Pana? Proszę zaznaczyć trzy wady, które dla Pani/Pana stanowią największe
znaczenie:

a) Wysokie ceny 13 (5%)
b) Niskie bezpieczeństwo jazdy 1 (0%)
c) Zły stan techniczny pojazdów 8 (3%)
d) Słabe oznaczenia linii 3 (1%)
e) Nieczytelne rozkłady jazdy 9 (4%)
f) Nieuprzejmi kierowcy 1 (0%)
g) Zbyt duże odległości między sąsiednimi przystankami 18 (7%)
h) Niewystarczająca liczba punktów sprzedaży biletów 30 (12%)
i) Brak dobrego powiązania między różnymi liniami (kwestia przesiadek) 32 (13%)
j) Niski poziom czystości 3 (1%)
k) Częste spóźnienia autobusów względem rozkładów jazdy 13 (5%)
l) Niski komfort jazdy 3 (1%)
m) Rzadko jeżdżące autobusy 63 (25%)
n) Problem z dostępnością biletów 10 (4%)
o) Długi czas jazdy 23 (9%)
p) Zbyt mała liczba miejsc siedzących 11 (4%)
q) Pojazdy nieprzystosowane do osób niepełnosprawnych 2 (1%)
r) Zbyt niska temperatura zimą/zbyt wysoka temperatura latem w pojazdach komunikacji miejskiej 10 (4%)

23

Czy ogólnie rzecz biorąc jest Pani/Pan zadowolona/y z usług komunikacji miejskiej:
a) bardzo zadowolona/y 1 (1%)
b) zadowolona/y 44 (58%)
c) niezadowolona/y 21 (28%)
d) nie mam zdania 10 (13%)


